
 

CONTABILIDAD FINANCIERA 
1º A y F 

Colegio Salesiano 
“San Luís Rey” 

 
PERSESA  Es una sociedad anónima cuyo actividad principal es la fabricación de perfumes. 
Ha realizado un inventario al 31-12-X0. La descripción sintética de los elementos patrimoniales 
pertenecientes a la empresa, puestos de manifiesto por este inventario, y su valoración son los 
siguientes: 
 

ELEMENTOS VALOR 
 
 Edificio (Del importe total el 25% corresponde al solar y el resto a la construcción) 

 
 Aportaciones dinerarias y no dinerarias realizadas a la sociedad por los accionistas 

 
 Saldo a favor de la empresa en cuentas corrientes bancarias a la vista  

 
 Productos fabricados por la empresa destinados a la venta 

 
 Mobiliario y equipos de oficinas 

 
 Materiales destinados a formar parte de los productos terminados, mediante proceso 

productivo a desarrollar por la empresa 
 

 Inversiones realizadas con carácter permanente en acciones de otras sociedades  
 

 Saldo a favor de la empresa en cuentas de ahorro, de disponibilidad inmediata, en 
bancos e instituciones financieras 

 
 Materias energéticas almacenables por la empresa 

 
 Entregas de clientes a cuenta de suministros futuros que le hará PERSESA 

 
 Derechos de cobro sobre compradores de productos terminados 

 
 Productos fabricados por la empresa, aún no terminados 

 
 Maquinaria y elementos para el transporte interno de la explotación 

 
 Dinero en efectivo en la caja de la empresa 

 
 Ordenadores para el proceso de información 

 
 Derechos de cobro sobre clientes, documentados con letras de cambio 

 
 Obligaciones de pago, contraídas con los suministradores de mercaderías y 

documentadas con facturas 
 

 Efectos comerciales no cobrados a su vencimiento 
 

 Entregas a proveedores a cuenta de suministros futuros 
 

 Piezas de recambio recibidas cuando se compró la maquinaria; según las 
especificaciones técnicas, lo normal es reponerlas cada dos años 

 
 Deudas con una entidad de crédito por un préstamo a tres años 
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Se pide: Confeccionar  el inventario y el balance de PERSESA utilizando la terminología del 
P.G.C. 


